

ورزشی



در بازدید استاد و دانشجویان فنی دانشگاه دولتی نخبان از شرکت تراکتورسازی ایران عنوان شد.

معاون دانشگاه دولتی نخبان:

تراکتورهای تولیدی ایران به علت داشتن کیفیت مقبولیت جهانی یافته است

مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران، ایدوارم تراکتورهای ایرانی باعث شکوفایی صنعت و کشاورزی نخبان شوند.

گروهی از استاد و دانشجویان فنی دانشگاه دولتی نخبان از شرکت تراکتورسازی ایران بازدید و از نزدیک با قابلیت‌های فنی و صنعتی این واحد عمیق آشنا شدند.



به گزارش خبرنگار ما در برنامه نشست این بازدید، مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران با اشاره به روابط تاریخی و نزدیک ایران و نخبان گفت: ایدوارم اتحاد و همبستگی بین دو ملت ایران و نخبان پیش از پیش گردد و همکاری‌های فنی مابین افزایش یابد.

مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران با اشاره به پیشرفت‌های روز افزون در شرکت تراکتورسازی ایران این شرکت خواهد توانست در شکوفایی صنعت و کشاورزی نخبان سهم عمده و بسزایی داشته باشد.

نخبان نیز با ابراز خرسندی از حضور در شرکت تراکتورسازی ایران گفت: پیشرفت‌های صنعتی و قابلیت‌های علمی و عملی شرکت تراکتورسازی ایران شگفت‌آور و مایه مباهات بوده و تراکتورهای تولیدی ایران به علت داشتن کیفیت مطلوب مقبولیت جهانی یافته است.

دکتر حسین هاشمی افزود: از نظر مردم آذربایجان و نخبان، ایران یک کشور بزرگ و پیشرفته است و از لحاظ فنی، صنعتی و پزشکی دارای قابلیت‌ها و پیشرفت‌های چشمگیری می‌باشد.

وی در پایان خاطر نشان کرد: با توجه به اینکه کشاورزی و دامداری بخش اصلی مردم نخبان می‌باشد، شرکت تراکتورسازی ایران می‌تواند در پیشرفت و شکوفایی این صنایع نقش تعیین کننده‌ای داشته باشد.

شایان ذکر است در پایان این برنامه بازدید معاون دانشگاه دولتی نخبان با اهدای لوح یادبودی از زحمات و تلاش‌های مهندس زاملو مدیرعامل و سایر کارکنان شرکت تراکتورسازی ایران تقدیر و قدرانی نمود.

درخشش جودوکاران تراکتورسازی در مسابقات انتخابی جودوی کارگران استان آذربایجان شرقی



تیم جودوی شرکت تراکتورسازی ایران در مسابقات انتخابی جودوی کارگران استان خوش درخشید.

به گزارش خبرنگار ما، جودوکاران شایسته تیم تراکتورسازی در این رقابت‌ها حضوری موفق و قابل قبولی داشتند بطوریکه اکثر نفرات این تیم علی‌رغم اولین تجربه حضور در میادین رسمی به اردوی تیم جودوی استان آذربایجان شرقی دعوت شدند.

تیم جودوی تراکتورسازی با ترکیب قاسم ابراهیمی، حسین حبیبی، یعقوب قاسمی، عادل هاشمی، بهروز مظلومی، علی وحلانی و یوسف زینوی به مربیگری ایوب نقیان و سرپرستی علی یابالچی در این رقابت‌ها حضور داشت. شایان ذکر است کلاس اسب‌سواری همپوشانی ۱۷ روزهای یکشنبه، پنجشنبه و شنبه ساعت ۱۷ الی ۱۹ در محل باشگاه ورزشی برگزار می‌گردد و علاقمندان این رشته ورزشی می‌توانند با مراجعه به باشگاه طی زمانبندی فوق نسبت به ثبت نام و حضور در کلاس اقدام نمایند.

در برنامه گفتگوی رودرو با مسئولان و کارکنان حوزه فنی و توسعه عنوان شد:

مدیرعامل تراکتورسازی ایران:

تحولات اقتصادی و اجتماعی باید درک انسان را نسبت به خود دگرگون کند



ایجاد هرگونه تحول اساسی در جامعه با تغییر نگرش افراد امکان پذیر می‌شود.

اگر فعالیت‌های حوزه فنی و توسعه در حد انتظار نباشد، تراکتورسازی ایران نمی‌تواند به اهداف عالیه خود دست پیدا کند.

اگر تراکتورهای موجود در محوطه، فروش می‌رفت، میزان تولید تراکتورهای ایران به علت ایجاد نقدینگی ۳۰ درصد افزایش می‌یافت.

مدیریت دانش و توانایی در بهره‌برداری از قواعد رقابت است و بخش اعظم این قواعد در حوزه فنی و توسعه شکل می‌گیرد. مهندس محمدرضا زاملو در ادامه به روز کردن تفکر نیروهای انسانی را با اهمیت دانست و گفت: برای نیل به نتیجه ایده‌آل، لازم است نگرش و تفکر نیروهای انسانی با مقتضیات روز این صورت است که می‌توان نیازهای مصرف

اگر هدف از ایجاد هرگونه انقلاب با تغییر حل مسایل با فرمول‌های صرف اقتصادی باشد، نتیجه بخش نیست و تحولات اقتصادی و اجتماعی باید درک انسان را نسبت به خودش دگرگون کند.

مهندس محمدرضا زاملو مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران روز سه شنبه ۱۲ آذرماه در برنامه گفتگوی رودرو با مسئولان و پرسنل حوزه فنی و توسعه مطلع فوق را اعلام کرد و اظهار داشت: ایجاد هرگونه تحول اساسی در جامعه با تغییر نگرش افراد آن امکان پذیر می‌شود.

وی افزود: ضرورت توسعه منابع انسانی به ویژه در حوزه فنی و توسعه بخاطر تأثیری است که فعالیت‌های کارکنان این حوزه در بهبود توان فنی و طراحی و دستیابی به مهارت‌ها و تکنولوژی جدید ایجاد می‌کند.

مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران به اهمیت فعالیت تولیدی در شرایط رقابتی اشاره کرد و گفت: وجود سازمان تجارت جهانی، کاهش اختیار دولت‌ها و رقابت نزدیک صنعتگران در عرصه‌های بین‌المللی برای مصرف کننده در خرید محصول با قیمت مناسب و کیفیت مطلوب اختیار و آزادی بیشتری ایجاد کرده است.

وی افزود: اقتصاد کشور ما نیز به ویژه در مرحله گذار به واسطه رقابت به شکوفایی بیشتری دست می‌یابد ولی باید شرایط رقابت تولیدکنندگان داخلی و خارجی مساوی باشد. استمرار فعالیت در شرایط رقابتی وابسته به

کننده را در سال‌های آینده شناسایی کرد و پیش‌بینی‌های مورد لزوم را انجام داد. مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران لزوم برنامه‌ریزی به ویژه در زمینه ایجاد تنوع محصول را یادآور شد و گفت: برای دستیابی به روند تکنولوژی، تنوع محصول و تولید محصولات با تکنولوژی جدید باید فعالیت‌های حوزه فنی و توسعه ماهیتاً متحول شود. اگر فعالیت‌های حوزه فنی و توسعه در حد انتظار نباشد، تراکتورسازی ایران نمی‌تواند به اهداف عالیه خود دست پیدا کند. مسأله برنامه‌ریزی بسیار مهم است و مدیریت شرکت تراکتورسازی ایران حتی از تحقق اهداف فردی کارکنان خود نیز حمایت لازم را بعمل خواهد آورد.

وی افزود: بخش قابل توجهی از مشکلات صنعت تراکتورسازی ایران با مسایل اقتصادی جامعه در ارتباط است و برای مثال اگر روند حمایتی از کشاورزان وجود داشت و تراکتورهای موجود در محوطه شرکت تراکتورسازی ایران، به فروش می‌رفت، میزان تولید این شرکت به علت ایجاد نقدینگی ۳۰ درصد افزایش می‌یافت. مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران همچنین بر لزوم ایجاد شغل در بهبود کیفیت و اقتصادی بودن هزینه طرح‌های تحقیقاتی تأکید کرد.

شایان ذکر است در این برنامه مسئولان و کارکنان حوزه فنی و توسعه یادگام‌های خود را در زمینه مسایل مختلف بطور مستقیم به مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران ارائه دادند.

مدیرعامل تراکتورسازی ایران در یادواره شهدای کارگری:

توسعه واحدهای تولیدی و صنعتی موجب افزایش توانایی اقتصادی و دفاعی کشور می‌شود

تراکتورسازی ایران در دوران جنگ تحمیلی، حضوری فعال و توانمند در دفاع از خاک مقدس ایران اسلامی داشته است

صنعت تراکتورسازی کشور آمادگی دارد تا در صورت نیل شدن گذشتنه در دفاع از کشور اسلامی و آرمان‌های مقدس نظام جمهوری ایران مشارکت همه جانبه داشته باشد.

گسترش نهاد صنعت برای کلیه افراد جامعه رفاه و آسایش و برای کشور زیربنای پیشرفت ایجاد می‌کند.

توسعه واحدهای تولیدی و صنعتی موجب افزایش توانایی اقتصادی و دفاعی کشور می‌شود. مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران روز دوشنبه ۴ آذرماه مطلب فوق را در یادواره شهدای کارگری که به همت حوزه (الحدید) و حوزه ۲ (شهد زوان) تبریز و اتحادیه انجمن‌های اسلامی کارگری تبریز به صورت باشکوهی در سالن چند

تیم تکواندوی تراکتورسازی تبریز قهرمان مسابقات بین‌المللی هلند شد

تیم تکواندوی تراکتورسازی تبریز قهرمان مسابقات بین‌المللی هلند شد. تیم تکواندوی تراکتورسازی تبریز که به نمایندگی از کشورمان در تورنمنت بین‌المللی هلند در شهر اولدنزال این کشور شرکت کرده بود با اقتدار قهرمانی مسابقات را از آن خود ساخت.

به گزارش خبرنگار ما این مسابقات با شرکت ۲۰ تیم از ۱۲ کشور برگزار شد که در پایان تیم تراکتورسازی تبریز نماینده کشورمان، با کسب پنج مدال طلا، یک نقره و یک برنز با اقتدار مقام قهرمانی را کسب کرد.

نتایج نمایندگان تیم تراکتورسازی در این مسابقات به این شرح است: وزن اول - علیرضا شکوری مدال طلا وزن دوم - نصیر فزاد مهرمدال برنز

اجرای برنامه‌های متنوع توسط پایگاه مقاومت خاتم‌الانبیاء(ص) در هفته بسیج

پایگاه مقاومت خاتم‌الانبیاء (ص) شرکت تراکتورسازی ایران در راستای گرامیداشت هفته بسیج برنامه‌های متنوعی را برای همکاران و زحمتمندان شرکت برگزار و اجرا نمود. بنابراین گزارش پایگاه مقاومت خاتم‌الانبیاء (ص) در طول هفته بسیج برنامه‌هایی از قبیل: شرکت در نماز جمعه، مسابقه دو و میدانی با شعار بسیج نشاط و تعالی، مراسم یادواره شهدای کارگری تبریز، شرکت تعدادی از بسیجیان تراکتورسازی در رژه هفته بسیج (مصلاهی تبریز)، برگزاری مراسم بسیج خواهران، برگزاری مراسم در نمازخانه شرکت و تقدیر از چندتن از همکاران بسیجی ورزشکار، انتشار نشریه لایه‌ها، نصب پلاکاردها در محوطه شرکت و برگزاری مراسم دعای توسل در نمازخانه شرکت را به اجرا درآورد که مورد توجه و استقبال گرم همکاران گرامی قرار گرفت.



ورزشی



تراکتورسازی با شکست پیکان به مرحله یک هشتم نهایی جام حذفی صعود کرد



رقابت‌های قهرمانی جام حذفی باشگاه‌های کشور از مرحله یک شانزدهم نهایی پیگیری شد که مهم‌ترین اتفاق این حذف تیم قدرتمند و مدعی پیکان مقابل سرخ‌پوشان تبریزی بود.

بنابراین گزارش در ورزشگاه شهید رجایی قزوین در حضور سه هزار نفر و در حالیکه پیکان با نگرش اصلی خود به میدان آمده بود نتیجه را به تراکتورسازی تبریز واگذار کرد و خیلی زود از گردونه مسابقات جام حذفی خارج شد.

در این بازی حساس و پر برخورد سرخ‌پوشان تراکتورسازی تبریز موفق شدند با تک گل کارلوس آلبرتو داسیلوا مهاجم برزیلی خود که در دقیقه ۳۵ به ثمر رسید، تیم لیگ برتری و مدعی پیکان را شکست داده و با صعود به مرحله یک هشتم نهایی این رقابت‌ها حریف تیم استیل آذین شوند.

برگزاری مسابقات فوتسال گرامیداشت هفته دفاع مقدس در شرکت ماشین‌آلات صنعتی

یکدوره مسابقات فوتسال به مناسبت گرامیداشت هفته دفاع مقدس با همکاری پایگاه مقاومت شهید حسین زاده و روابط عمومی در زمین چمن شرکت ماشین‌آلات صنعتی برگزار شد.

به گزارش خبرنگار ما در این دوره از مسابقات که با استقبال پرشور کارکنان ماشین‌آلات صنعتی همراه بود، ۱۲ تیم داخلی حضور داشتند و پس از انجام بازی‌ها مقدماتی و نیمه نهایی، تیم موزانت الفه به مقام قهرمانی این رقابت‌ها دست یافت.

تیم‌های امور اداری و تبریز نیز به ترتیب مقام‌های دوم و سوم مسابقات را به خود اختصاص دادند. شایان ذکر است این مسابقات که تأثیر بسزایی در جهت سالم‌سازی و روحیه بخشی کارکنان شرکت ماشین‌آلات صنعتی داشت با مساعدت و همکاری صمیمانه مهندس نوروزی مدیرعامل شرکت ماشین‌آلات صنعتی، امور مالی، انتظامات و واحد خدمات اداری با نظم و ترتیب خوبی برگزار گردید.

مقام دومی «سینا ستاوند» در مسابقات باشگاهی ژیمناستیک



سینا ستاوند فرزند عزیز همکاران آقای یعقوب ستاوند شاغل در قسمت تعمیرات، موفق به کسب مقام دومی مسابقات باشگاهی ژیمناستیک شد. این مسابقات در سالن ورزشی تایش برگزار گردید و سینا ستاوند با کسب امتیاز ۱۵۹۵ مقام دومی را از حرا و یک قطعه مدال درجه دو دریافت نمود. یک صنعت تراکتور برای سینا ستاوند و خانواده محترمش آرزوی موفقیت و سربلندی دارد.

تسلیم و سبوری

رفتن، آغاز زندگی در جوار رحمت اینتهای حق و مرگ، حقیقت شیرین زندگی است. درگذشت عزیزان همکاران عزیزمان آقایان: عبداله حاجی آقایی جم، حبیب امیر نازرو، عباس سلطانی، علی بابازاده و حبیب اسکندری را تسلیت می‌گویم و روح نثار آنها فاتحه‌ای قرانت می‌کنیم. بیعت تکاور



و آسایش و برای کشور زیربنای پیشرفت ایجاد می‌کند. مهندس محمدرضا زاملو گفت: برنامه‌های معنوی تجلیل از شهدای بین نسل جدید و حساسه آفرینان دوران دفاع مقدس به یوند عاطفی و اعتقادی به وجود می‌آورد.

وی افزود: راه شهیدان در اطاعت از مقام رهبری و مبارزه و استیکار جهانی، میراث با ارزشی است که تا دوام آن به توسعه واقعی کشورمان و رفاه‌یابی و ولستگی منجر خواهد شد. مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران در عین حال تصریح کرد: صنعت تراکتورسازی کشور آمادگی دارد تا در صورت نیاز مثل گذشته در دفاع از کشور اسلامی و آرمان‌های مقدس نظام جمهوری اسلامی ایران مشارکت همه جانبه داشته باشد.

نفرات برتر دو و میدانی هفته بسیج مشخص شدند



یک دوره مسابقه دو و میدانی به مناسبت گرامیداشت هفته بسیج و با همکاری باشگاه ورزشی و پایگاه مقاومت خاتم‌الانبیاء (ص) برگزار گردید. به گزارش خبرنگار ما این رقابت‌ها جهت ارتقاء فرای جسمی و روحی همکاران و شعار «بسیج، نشاط و تعالی» برگزار شد و ۷۵ نفر از شرکت کنندگان در سه رده سنی مسافت ۳ کیلومتری را دویدند که در پایان نتایج زیر بدست آمد: در رده سنی زیر ۳۵ سال: مهدی حاجی‌آده (اول)، اصغر پور فرخی (دوم) و اسلام مریدی (سوم) در رده سنی زیر ۴۵ سال: محمدحسن گلی‌پور (اول)، فیاض مهدی‌پور (دوم) و وحید جلیلی‌زاده (سوم) در رده سنی بالای ۴۵ سال: اصغر مزملزاده (اول)، پویز نورزاده (دوم) و علی نمکی (سوم)

در پایان این رقابت علاوه بر جوایز دوندگان برتر به ۲۰ نفر از شرکت کنندگان نیز به قید قرعه و به مناسبت هفته بسیج جوایزی از طرف مدیریت و فرماندهی پایگاه خاتم‌الانبیاء (ص) اهداء شد. شایان ذکر است در مراسم اهدای جوایز معاونت تولید، معاونت اجرایی و مدیر فرهنگی باشگاه ورزشی، رئیس هیئت مدیره تعاونی مصرف، مدیر اجرایی تأمین قطعات، اعضای شورای پایگاه و رئیس تربیت بدنی حضور داشتند. اصغر محمدی، فخرت عطاچی، زاید خدایی، فرامرز زنجشکی، رضا خطیبی و یحیای پورمی بعنوان ناظر و کادر فنی در این مسابقه همکاری صمیمانه داشتند.